华彬集团深度参展第三届消博会 倡导健康可持续消费文化

4月10日-15日, 第三届中国国际消费 品博览会(以下简称消博会)在海南海口举 办,这不仅是今年首场提振消费的国家级重 大展会,也是"消费提振年"重头戏,各项指标 全面超过第二届,向世界释放了国家提振消 费信心、推进高水平对外开放的积极信号。

本次盛会期间,华彬集团深度参展。中国 饮料行业龙头企业华彬快消品集团运营的国 际品牌 VOSS、唯他可可及中国功能饮料品牌 代表战马能量型维生素饮料等亮相 4 号展馆 国际和时尚生活展区。华彬文化基金会将作 为特别支持单位参与消博会重要议题之一的 "女性时尚消费论坛",助力健康可持续消费

作为首个以消费精品为主题的重大展 会,消博会今年意义更加不凡。第三届消博会 一方面将优化国内外消费市场品牌供给,汇 聚了全球 3000 多个优质消费品牌和一大批 国内老字号,丰富了全球消费市场选择;另一 方面将引领消费潮流,以健康消费文化提振 消费信心,聚焦绿色消费、健康消费、时尚消 费等新热点,打造良好消费氛围,提振消费信

此次华彬集团带到第三届消博会上的参 展产品主要是 VOSS 美丝、唯他可可天然椰子 水以及战马能量型维生素饮料三个品牌以及 多个口味和包装的新产品,其中 VOSS 芙丝是 华彬集团并购挪威高端品牌 VOSS 后全新在 中国市场推出的水品牌,有天然矿泉水、天然 泉水、苏打水、风味水等 15 个品种,同时在全 球近50个国家和地区销售。战马则是华彬快 消品集团面对新生代消费者创新研发的功能 饮料新产品,目前已经开发了13个品种,并 在多个国家和地区开始布局, 成为率先谋划 走向海外市场的中国饮料品牌之一。中国红 牛目前只在中国大陆生产和销售,在国内已 经家喻户晓,这次消博会上没有展出。

华彬集团积极参与在海南岛举办的会议 和活动,擦亮海南自由贸易港国际形象"金字 招牌"。作为钻石会员连续8年支持博鳌亚洲 论坛,"丝路之旅"摄影展也在2018年同期展 出。在 2021 中国企业家博鳌论坛活动中,华 彬航空为参会嘉宾带来低空通航飞行体验, 助力海南提升国际会议会展形象和通用航空



业发展。赞助 2023 首届博鳌健康食品科学大 会暨博览会(FHE),共同推动中国食品科技的 不断进步与发展。在刚刚落幕的"2023海口迷

笛音乐节",通过战马品牌现场互动,燃爆了 海南及来岛旅游年轻人的激情与活力。

(据新华网)

上海二十冶一项科技成果获中国安装协会科技进步二等奖

近日,上海二十冶组织完成的科技成果 "大型板坯连铸机智能高效快速大修关键技 术"荣获中国安装协会科技进步二等奖。

改成果建立了"短周期、快投产"的大型

连铸工程大修改造新模式,完善和发展了连 铸工程领域建造技术体系,填补了国内外连 铸装备快速改造大修技术空白, 实现了板坯 连铸工程的安全、快速、绿色、高质大修改造。

项目核心技术先后在宝钢、重钢、武钢、湛钢、 中天钢铁等近30套连铸装备改造、建造工程 中成功应用,环境效益、社会效益和经济效益 显著,推广应用前景良好。

下一步, 二十冶将继续巩固在连铸领域 的技术优势, 加大成果核心技术的应用和转 化力度,为开拓市场和技术创效提供支撑。

(张家锋)

郫都区红光街道退休党员化身微网实格长 争做小区治理"排头兵"

"老牛自知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄"。在 成都市郫都区红光街道铁门社区启明花园 里,经常看到一群退休老党员穿着"微网实格 长"红马褂,穿梭于小区各个"角落",掏水沟、 清淤泥、除杂草、捡垃圾、修树枝、种花草、搞 巡逻,这种退而不休、休而不闲、闲不忘社会 责任、休不忘肩上使命的奉献精神,硬是将一 个杂草丛生、环境脏乱的老旧小区,打理得干 干净净、整整洁洁。他们把小区当着"一个大 家",抱着"一团火"的热情,投身于老旧小区 环境治理、服务于小区居民中,受到了广大居 民的高度赞扬。

铁门社区启明花园是 2003 年建成入住 的老旧商品小区, 共有30栋居民楼772户、 入住业主 1517 人。当年曾被誉为"森林式 公园"的小区,随着时间的流逝,小区出现 了功能设施老旧,消防设施老化、水沟淤泥 不断增多,院内杂草丛生、道路严重破损 生等"顽疾"长期得不到解决。针对这一现 象,居住在小区的老党员、退役军人、老干 部主动站了出来,担任院委会成员和微网实 格长,组织、发动、参与、引领小区志愿 者,积极投身到小区环境治理中,他们以 "爱成都迎大运 创文明典范城"为契机,以 环境整治为抓手,把工作做到群众身边,把 关心带到群众心里,实现了小区"由乱到 治"、"由治到美"的根本性改变,让群众

收获了幸福感、获得感、归属感和安全感。

李有干:小区治理"吹哨人"

岁月匆匆,但总有一些事、一些人在温暖 着岁月,在打动着你我,在给广大群众以无私 的帮助,给广大百姓以真切的鼓舞。这些如星 辰般的美好瞬间化作光辉去照亮人们前行的 道路,点燃心中理想的光芒,让人们更有信 心、更有勇气地以同样的方式去温暖他人、去 照亮千家万户那熠熠生辉的生活。铁门社区 启明花园退休老党员、老军人、老干部李有干 便是小区的典型代表。

2020年11月,从四川省高级人民法院刑 事审判庭高级法官退休下来住进启明花园的 李有干,看到小区污泥堆成山的水沟和随处 可见、随时能见的垃圾袋,满天都是苍蝇蚊虫 的脏乱差环境,他再也坐不住了。他开着自家 停车位紧张,环境脏乱差、入户盗窃时有发 净;他独自一人推着人力三轮车到小区外面 脑、操不完的心、忙不完的事。 捡拾鹅卵石,默默修整、铺设小区前大门内的 道路和景点。他的所作所为,小区居民是看在 致非机动车乱停乱放现象十分严重,周善友 眼里,感动在心里。在他的感召下,先后有100 多名居民加入到小区治理的活动中。在他的 到小区围墙外捡拾了60000余块废弃砖块, 带动下,小区居民积极主动、自愿捐款 5 万余 元用于小区设施维修、场景打造、环境整治、 花箱制作、喷泉修复等。2021年初冬的一天, 李有干看到被损坏的小区沟渠水闸阻断了通 往荷花池的流水,他不顾居民的劝阻,硬是跳

下了齐腰深的水沟, 在寒冷的水中奋战两个 多小时,终于修复了水闸,解决了流水问题。 过后他和周善友到龙泉驿买回水池消毒石 灰、鱼苗、荷花秧,从此荷花池又恢复到了从

周善友:微网实格"排头兵"

小区有一个出了名的"周大爷",他的名 字叫周善友,2022年从四川省成渝高速公路 公司退休后,一直住在启明花园。他见到小区 脏乱的环境, 挠心的治安, 便"萌动了一个老 共产党员的初心使命,主动和李有干、张定华 一道担任起了院委会成员和微网实格长,共 同扛起"小区环境治理"大旗,带领小区居民 投身老旧院落整治。他的想法和行为,得到了 铁门社区党委的大力支持和小区内"老哥哥" "老姐妹"们的热烈拥护。从此,他走家入户、 收集民情;上传下达,宣传宣讲各类政策;关

小区内缺少自行车和电动车停车棚,导 和院委会成员便发动小区 500 多名志愿者, 在小区内盖起了自行车停车棚,修建了小区 垃圾房。两次组织、发动志愿者 170 余人次, 对小区环境进行综合整治,清理枯枝树叶 1500余袋。历时30多天,整改小区荷花池,修

交房公告

尊敬的未来城一期业主:

顶住各种压力对小区高大树木树枝进行修 剪。发动志愿者 200 余人(次),进单元、上楼 栋、敲门入户宣传燃气安全、文明创建、文明 劝导、文明提示、防电诈知识宣传。通过一系 列活动开展,启明花园老旧小区说文明话、做 文明事等文明程度明显提升, 小区内车辆乱 停乱放、垃圾乱扔乱倒的现象明显减少,小偷 入户盗窃案件彻底杜绝。

来的"老人"们都在用自己的方式,享受着快 乐的退休生活。有的喜欢买菜做饭、带孙子、 陪家人、逛公园;有的喜欢读书上网、聊天购 物、健身会友;有的喜欢打太极、打门球、打麻 将;还有的喜欢徒步旅游、登山摄影、上老年 大学"充电"……可居住在郫都区红光街道铁 门社区启明花园小区曾当过陆军的李有干、 海军的张定华、空军的周善友三位"陆海空" 退休老党员、老军人、老干部,他们三人合一 心,自愿担负起小区院委会成员工作重任,主 动打起微网实格长工作职责,用自己的工作 历练、丰富的社会阅历、强烈的党性观念、崇 高的为民情怀,将共产党员的先锋模范作用, 不求索取、不讲回报的奉献精神, 服务在小 区,闪亮为居民;将嘴上有尺,心中有度,眼中 有光,手上有温,脚下有路的退而不休、休而 不闲、闲不忘社会责任、休不忘扎根基层、躬 身为群众的模范行为,为党旗增色、为党徽增 光,用退休不退志、退休不褪色的满腔热忱, 描抹了和谐社会的满天红霞, 受到了广大市 民的高度赞扬。

一冶城建芜湖市湾沚区自来水厂 取水口迁移项目杨滩河段完成钢管铺设

4月15日,中国一冶城建公司芜湖市湾 沚区自来水厂取水口迁移项目杨滩河段完成

该项目全长 7.6km,采用管径 DN1200 双 管并排布置,管道全长 15.2km, 顶管段 11.05km, 开挖段 4.15km, 此次完工的杨滩河 开挖段,地质条件复杂,管道铺设于河床底部 易受汛期影响,须在枯水期完成全部施工。项 目严格按照方案进行沟槽开挖、放坡及支护, 抓紧实施,赶在汛期来临之前完成了1080米 钢管铺设。

(丰文浩 邓庆凯)

一治广宁中医院项目 开展国家安全教育日主题活动

近日, 广宁中医院项目组织开展国家安 全教育日主题活动。

本次活动包括,一是举行签字仪式,宣讲 开展国家安全教育日活动的意义; 二是介绍 了国家安全的主要内容及表现形式; 三是结 合当下施工环境, 讲解梅雨季节期间相关安 全知识,提高安全意识,避免因天气影响工程 施工;四是结合工作生活实际,要求在工作中 要严格遵守国家行业标准,在工程施工过程 中要提高思想认识,强化责任落实。

(朱莹莹 郭金海)

斌郎煤矿 筑牢"青字号"安全防线



今年以来,四川川煤华荣能源公司斌郎 煤矿坚持"安全生产,青年当先"的理念,通过 完善措施、健全活动机制等措施为矿井安全

该矿制定了《关于开展青安岗竞赛活动 的通知》,把竞赛纳入安全管理整体规划,选 聘63名懂业务、负责任、能力强的青工担任 青安岗员,并覆盖到全矿所有生产班组,建立 总岗、分岗、岗员青年三级岗组织,严格执行 相关考核办法,并逗硬考核。

针对不同层面的青工,采取办法提高安 全技能水平。每月利用半天时间对青工进行 思想素质教育和技能辅导,在青工中开展"读 一本书、提一条合理化建议、完成一项小改小 革"活动,开展打擂比武,岗位能手、技能型人 才评选活动,加强青工安全业务知识的学习。 在青安岗员的培训上, 注重将理论与现场相 结合,突出培养大家将理论应用于实践工作, 更好地指导工作。

此外,该矿还通过"青工安全知识竞赛" "安全宣传小分队""青安岗员身边无三违" "事故案例分析会""三违"青工帮教会、观看 安全警示教育片等多种活动增强青工安全意 识,筑牢"青字号"安全防线。

(周温香)

- 機構: 55元/行/天[13字1行] 广告线 13308082189 独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司 ● 莱州市神龙胶业有限公司遗 失公章(印鉴章)一枚,编号 3706830008973. 声明作废。 ● 库山师范学院美术学专业王 序 夢 遗 失 学 生 证,学 号: 211400000524. 声明作废。 ● 末山师吃废。 ● 东山师花学院美术学专业王 特 夢 遗 失 学生 证,学 号: 211400000524. 声明作废。

前的生机和美丽。

缮休闲文化长廊、淘洗水沟污泥,发动志愿者

快乐简单不繁杂,柴米油盐酱醋茶。退下

QQ:769036015

中都国拍 2023 年第 8 期酒类专场处置公告

由成都开元锦澜置业有限公司开发的"龙泉驿区十陵街道成 都大学北 219 亩住宅兼商服用地项目(地块二)外立面调整方案"正在调整公示中,相关内容将于 2023 年 4 月 20 日至 2023 年 4 月 29 日进行公告,网络公告载体为龙泉驿区公众信息网 -- 区规划和自然资源局网站 (网址:http://www.longquanyi.gov

任何问题请及时告知公证处和我局。

成都市龙泉驿区规划和自然资源局

●绵竹市剑南镇叶氏中餐店,食品经营许可证副本,编号JY25 06830017414)遗失作废

北京开拍国际拍卖有限公司 2023 年 4 月线上文物拍卖公告 预展日期: 2023 年 4 月 20 日 9 时一22 日 19 时 拍卖日期: 2023 年 4 月 22 日 19 时—23 日 21:30 时

cn/lqyqzfmhwz_qb/c123736/bm_qqtj.shtml), 现场公示地点为原都市龙泉驿区规划和自然资源局(龙泉驿区龙泉街道北泉路 77 号政务服务中心 10 楼)和项目现场。 恭请各相关利害关系人及各界人士前往上述地址查看,若有 四川省成都市国力公证处 联系电话:028-67670807成都市龙泉驿区规划和自然资源局 联系电话:028-84858070